

KAM SE DOSTANETE AUTEM?

o výchozí bod pro naše výlety autem jsme zvolili jedno z nejkrásnějších měst v západních Čechách, odkud se nám snadno vyrazí za poznání a zábavou i relaxací.

KLÁŠTER SVATÉHO MAURA

Jan Becher založil klášter v roce 1667, užívaný až do roku 1867. V Karlových Varech ale netečou proudem jen minerální vody. Pokud máte rádi Becherovku, přijďte si připravit k historii tohoto bylinného alkoholického likéru do zdejšího muzea. Becherovka si lidé vychutnávají už více než dvě staletí, z čehož zhruba dvě třetiny doby proudí do světa z místní továrny



KLÁŠTER SVATÉHO MAURA

literu minerální vody a díky vysokému tlaku vystřikuje až do výšky 12 metrů. V Karlových Varech ale netečou proudem jen minerální vody. Pokud máte rádi Becherovku, přijďte si připravit k historii tohoto bylinného alkoholického likéru do zdejšího muzea. Becherovka si lidé vychutnávají už více než dvě staletí, z čehož zhruba dvě třetiny doby proudí do světa z místní továrny

na Steinberkách, kterou dal roku 1867 vystavět Jan Becher. A právě v Jan Becher Muzeum se dozvíte mnoho o výrobě i skladování známého nápoje, mlsné návštěvníky zase potěší degustace v muzejním baru.

HRAD A ZÁMEK BEČOV NAD TEPLOU

Délka trasy: 61 kilometrů

Uprostřed hlubokého údolí nad řekou Teplá se na vysoké skále hrdě tyčí majestátní gotický hrad a renesanční zámek Bečov, opředené zvláštním příběhem o jedinečné památce evropského významu. Cesta sem vás zavede přes pokojné malebné městečko s podlouhlým náměstím i romantickými výhledy do okolní krajiny. Na zámku na vás čeká tajemný relikvii svatého Maura,



Reli kvii svatého Maura, český zlatník, je vykládaný zlatem, stříbrem a drahými kameny.

kteří se stáří a hodnotou blíží českým korunovačním klenotům. Až do roku 1985 byl však ukryt v kapli. O tom, jaký její dřevěná podlaha ukrývá poklad, se dozvěděli kriminálníisté díky detektoru kovů. Nyní tak můžete zlatem, stříbrem a drahými kameny vykládaný relikvii obdivovat i vy. A kdo byl vlastně onen svatý Maur? V 1. století v ulicích Remeše obracel lidi na křesťanství tak dlouho, až přišel o hlavu.

KLÁŠTER V PLASÍCH



KLÁŠTER V PLASÍCH

Délka trasy: 25 kilometrů

Počátky cisterciáckého kláštera v Plasích sahají až do roku 1144. Tehdy mniši na řece Sřetle vybudovali umělý kanál vedoucí klášterním areálem, který naháněl vodu na mlýn a poháněl pilu. Základy stavby pak zpevnili asi 5 100 dubových kůly, zatlučenými do země.



KOUZELNÉ MARIÁNSKÉ LÁZNĚ

Délka trasy: 77 kilometrů

Více než stovka léčivých minerálních pramenů, výstavní lázeňské domy, honosné kolonády. To vše nabízí Mariánské Lázně, druhé největší lázně u nás, v nichž si pacienti léčí nemoci těla a příjemně prostředí hladí i jejich duši. Není divu, že si město proslulo svými parky a zahradami v minulosti kromě slavných umělců zamilovali i představitelé světové slávy. Patří mezi ně i jeden z nejmocejších mužů někdejšího světa, britský panovník Eduard VII. V Mariánských Lázních na vás

i dnes dýchne kouzlo starých časů a zároveň zde na vás čeká péče na té nejvyšší úrovni. Projděte se i vy na hlavní lázeňské promenádě, Kolonádě Maxima Gorkého, vystavené v letech 1888–1889 s jedinečnou litinovou konstrukcí s dřevěným kazetovým stropem a bronzovými reliéfy na stěnách. V roce 2010 se kolonáda dokonce stala národní kulturní památkou. Na jejím konci na vás čeká jedna z nejoblíbenějších atrakcí města vůbec – zpívající fontána. Její tóny se ve spojení s velkolepým vodním představením se rozezní každou lichou hodinu.

INZERCE

Bečov – strážce pokladů

Vyražte na výlet a objevte bečovské poklady v čele s relikvii svatého Maura. Jedinečný areál hradu a zámku Vám nabídne také **nadstandardní služby zdarma:**

- wifi
- úschovna kol a nabíjení elektrokol
- úložné prostory
- vícejazyčný audioguide
- zapůjčení dětských košíků

Bečov myslí tradičně na děti, najdete u nás:

- dětské prohlídky
- dětský web a audioguide
- archeologické pískoviště
- dětský koutek
- přebalovací pultr
- originální suvenýry

Každý rok pořádáme zajímavý kulturní program, více informací a otevřít dobu na stránkách www.zamek-becov.cz, becov@hpu.cz, FB @BecovOziveny, či tel. číslo 353 999 394.

JAN BECHER MUZEUM

EXKURZE & DEGUSTACE

Návštěva je vidět... Návštěva je cítit... Město se ochutíná!

Návštěvte Jan Becher Muzeum v centru Karlových Varů, kde se Becherovka od roku 1867 po dlouhých 143 let vyráběla.

Přímou v prostorách muzea jsme pro Vás připravili milé překvapení: ochutnávku nejen výtečné Becherovky, ale i ostatních produktů firmy Jan Becher.

Provedeme Vás naší bohatou expozicí včetně nově zrekonstruovaných sklepních prostor a ukážeme Vám množství dobových exponátů a fotografií.

A protože přesné složení Becherovky je již více než 200 let tajemstvím, posvěme Vás na projekci filmu, který Vám možná odhalí některá tajemství výroby tohoto magického likéru ze srdce Evropy.

OTEVŘENO ÚTERY - NEDĚLE 9.00 - 17.00

T.G. Maasryla 289/57, 360 01 Karlovy Vary, Czech Republic
t: +420 359 378 143, +420 359 378 972, e-mail: vatupisky@jarnad-hcarnd.com
www.becherovka.cz

